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Схема нагрузок на плиту. 

Таблица нагрузок 

Обозначение 
нагрузки Величина нагрузки 

Р1 700 кгс 7000 Н 
Р2 1200 кгс 12000Н 
РВ 1250 кгс 12500 Н 
Р4 850 кгс 8500 Н 

Обозначение 
нагрузки Величина нагрузки 

Р11 1300 кгс 13000 Н 

Р21 2500 кгс 25000 Н 

Р31 900 кгс 9000 Н 

Р41 700 кгс 7000 Н 

Временная нагрузка на пол машинного помещения Зля существующего лифта 500 кгс/м2, 

и бля но&ого лифта также 500 к гс /и2 , т.е. уЬеличения нагрузки нет. 
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Определение нагрузок на плиту 

1. Загружение от но&ого лифта: 
Р * Р1+Р2+РЗ+Р4 = 700+1200+1250+850 = 4000 кгс. 
2. Загружение о т но&ого лифта: 
Р * Р11+Р21+Р31+Р41 = 1300+2500+900+700 = 5400 кгс. 
Все нагрузки указаны с учетом коэффициента динамики 
Рмах. =. 5400 кгс. 
Площадь распределения нагрузки: 
Р * 1, 595 х 1,77 = 2,82 м2. 
д =» 5400/2,82 = 1915 кгс/м2 - нагрузка эквивалентная рабномерно распределенная 
Нагрузка на опору прибода сущестбующего лифта г / п 320 кг - 3000 кгс 
д1 = 3000/2,82 = 1064 кгс/м2 - нагрузка эквивалентная рабномерно распределенная. 
Нагрузка на пол машинного помещения Зля сущестбующего лифта 500 кгс/м2, и 
для нового лифта также 500 кгс/м2. 
Сущестбующая монолитная плита перекрытия шахты выполнена по металлическим 
балкам, плита толщиной 270 мм + 50 мм для залибки пола. 
Проберка несущей способности маталлических балоК: 
Нагрузка от пола: 
0,32 х 1,1 х 2500 = 880 кгс/м2 
ц - 1915 + 880 + 600 = 3395 кгс/м2 
Шаг балок 600 мм. 
Нагрузка на балку: 
3395 х 0,6 = 2037 к гс /м 
М * 2,04 х 1,6 /8 = 0,653 м. 
Мх = М/Я = 65300/2100 = 31, 095 смЗ 

Существующую плиту перекрытия шахты усиливать не требуется. 
Мх факт. = 58,4 смЗ > 31,095 смЗ, 
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Схема нагрузок на пол приямка. 

Р7 

Ось с̂рошЬобссй 

Ось 

Таблица нагрузок на пол приямка, 

Обозначение 
нагрузки Величина нагрузки 

Р5 2800 кгс 28000 Н 

Р7 3800 кгс 38000 Н 

Определение нагрузок на пол приямка. 
1. Загружение от нового лифта: 
Р - Р5+Р5 * 2800+2800 - 5600 кгс, 
2, Загружение от нобого лифта; 
Р = Р7 = 3800 кгс. 

Все нагрузки указаны с учетом коэффициента динамики 
Рмах = 5600 кгс. 

Нагрузка на пол приямка бля существующего лифта: 

1 Загружение от существующего лифта: 2, Загружение от существующего лифта: 
Р = 4700 + 4700 = 9400 кгс. Р = 2100 кгс. 
Все нагрузки указаны с учетом коэффициента динамики. 
Рмах = 5600 < 9400 кгс. 

т. е. на существующий пол приямка нагрузка не увеличилась. 

Сравнение нагрузок на закладные детали для крепления направляющих. 
Нагрузка для существующего лифта: 
вертикальная срезающая - 200 кгс. 
Нагрузка для нового лифта (смотри альбом строительных заданий на 
проектирование) 
вертикальная срезающая - 200 кгс. 

т . е. нагрузки не увеличиваются. 
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